

## **В рамках Дня памяти жертв дорожно-транспортных происшествий в МАДОУ №59 прошли следующие мероприятия:**

В средней группе проведена беседа «Маршрут безопасности». Прошел конкурс рисунков «Безопасная дорога». Лучшие работы детей отправлены на Международный конкурс «Школа дорожных наук», отмечены дипломами за 1 место.





19 ноября в рамках «Всемирного дня памяти жертв ДТП», с целью закрепления у детей знаний правил дорожного движения и привлечения внимания родителей к проблеме смертности в результате дорожно-транспортных происшествий в подготовительной группе проведена беседа «Безопасность на дороге». Дети отметили, что быть пешеходом – очень ответственно, необходимо всегда соблюдать правила дорожного движения. После беседы ребята изготовили «Ангелов» и подарили их родителям, как напоминание о необходимости соблюдения правил дорожного движения.



В старшей группе провели сюжетно-ролевую игру «На улицах города», а закрепили полученные знания на экскурсии к пешеходным переходам.

